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心豊かに、しなやかで、進んで学ぶ子どもの育成



素晴らしかった卒業式及び前期課程修了式！
　令和４年３月１５日(火)、本校の卒業式及び前期課程修了式が実施されました。引き続くコロナウイルスの流行もあり、来賓の方々の出席はありませんでしたが、少人数ながら、儀式らしい厳粛な雰囲気での実施でした。そのような中にも、別れを惜しむ雰囲気と希望に満ちた雰囲気が交じり合った、とても感動的な式でした。
　卒業・修了証書授与時には、それぞれが将来の夢を語ってくれました。みんなは、　　日頃から自分の将来をしっかりと考え、生活・学習してくれていたのだなと感心しました。送る言葉では、前期課程全員から、呼びかけで力強い言葉を送ってくれました。　　送辞では、生徒会長・谷川日向太さんが原稿を読むことなく、卒業生との思い出や、　　在校生としての伝統継承の決意を堂々と、そして感動的に語ってくれました。
　答辞では、安永実紅さんが、９年間の浅子での思い出・そして浅子を出発するにあたっての決意を語ってくれました。９年生のみんなは、ほんとに浅子が好き、学校が好き、友だちが好きだったんだなあと感激しました。
　合唱も、マスクをしているとは思えないくらい、大きく美しいハーモニーで、式の　　感動をさらに盛り上げてくれました。
[bookmark: _GoBack]　保護者の皆様には、多数のご出席と、心温まるお言葉を頂きありがとうございました。
　６年生修了おめでとう！　そして、９年生咲かせ自分色の花を！
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４月26日（金）、授業参観・懇談会を予定しています。
ご多用な中ですが、足を運んでいただき、子どもたちのようすをご覧になってください。

image3.jpeg




image4.jpeg




image5.jpeg




image6.jpeg




image7.jpeg




image8.jpeg




image9.jpeg




image1.jpeg




image2.jpeg
1 i B
TR ]





