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パソコン（chromebook）の取り扱いについて


国の“GIGAスクール構想”により，現在子供たちには1人1台の電子端末（長崎ではchromebook）が貸し与えられています。そこで江上小学校では，現状，使用法について下記の要領で取り扱いたいと考えています。ご確認ください。

PCは，教科書，ノートなどと同様，学習道具の一つとして捉えてください。



○ 使用することが（常に持ち運ぶことが）当たり前の道具となります。
　… 使用することで慣れ，正しい使い方や使用の際のルールを守れるようにしていきましょう。


毎日，家庭に持ち帰ります。（学校に持ってきます）



○ 充電器はご家庭で保管し，毎日充電してください。

○ PCはランドセルで持ち運びします。（手持ちや，登下校中の使用は×）

○ 教科書は学校に置いたままにし，その日に家庭学習で必要な物を持ち帰ります。
　…「家から持ってくる」ではなく，「学校から持って帰る」という，これまでと真逆の考え方です。
　　 ランドセルの中身が重くなる問題に対して，軽減されると共に，家庭学習への意識づけも図れます。


家庭学習や，リモート授業でも使用します。



○ 家庭学習の課題に「eライブラリ」や「Aiドリル（今後使用の可能性有）」利用により，個に合った学習が可能。
　… 学校から出される課題だけでなく，様々な学年の様々な教科を自由に選んで学習することも可能です。また，取組後すぐに成否や解答が分かるため，学習効果も高まります。

○ 体調を崩さずに自宅待機など，長期にわたり学校で授業が受けることが難しい場合には，Google Meet機能を用いてリモートで授業に参加することが可能となります。

○ Wi-Fi環境のあるご家庭では，Wi-Fi接続されてください。
　… Wi-Fi環境がなくても，通常SoftbankのLTE接続（月５Gまでの制限有）ですので，使用可能です。
